

以实践实效推动各项决策部署条条落实

国基路街道党工委召开集中学习研讨会

本报讯 1月10日,国基路街道召开党工委中心组理论学习专题集中学习研讨会,街道党工委书记崔辉主持召开,会议传达学习了省委十一届四次全会、市委十二届三次全会和区委十二届四次全会精神,并研究部署贯彻落实意见。

会上,中心组成员围绕会议精神进行了深入研讨交流。会议指出,省委十一届四次全会、市委十二届三次全会和区委十二届四次全会,围绕学习贯彻党的二十大精神,对全面建设社会主义现代化河南、加快国家中心城市现代化建设作出动员部署,为深入学习贯彻党的二十大精神、开展各项工作提供了重要遵循。要把认真学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务。要深刻领会党的二十大精神主题和“三个务必”核心要义,保持永远在路上的坚定执着,沿着中国特色社会主义道路和中国式现代化方向奋勇前进。

会议强调,“两个确立”是推动党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革的决定性因素,是战胜一切艰难险阻、应对一切不确定性的最大确定性、最大底气、最大保证。深刻领悟“两个确立”的决定性意义,深刻领会在新征程上



必须坚持新时代党的创新理论和战略布局、战略举措不动摇,坚定战略自信,保持战略清醒,把学习贯彻党的二十大精神与省委十一届四次全会、市委十二届三次全会和区委十二届四次全会精神贯通起来,以思想的力量激扬奋进的力量,以理论的主动把握历史的主动,为完成全年目标任务而团结奋斗。

会后,街道党工委副书记、办事处主任田波强调,2023年是全面贯彻落实党

的二十大精神的开局之年,是疫情防控政策优化调整后经济社会全面修复之年,也是实施“十四五”规划承上启下的关键之年,街道要全面贯彻党的二十大精神,全面提升,干在实处、力拔头筹,以实践实效检验学习贯彻成果,以实践实效推动各项决策部署条条落实、件件落地、事事见效。

记者 鲁慧 文/图

国基路街道 召开党风廉政建设 专题会

本报讯 农历春节将至,近日,国基路街道召开党风廉政建设专题会议,进一步加强警示教育,强化作风纪律约束,营造风清气正的节日氛围。

会上,街道纪工委书记王建华组织学习了区纪委监委春节期间开展落实中央八项规定精神专项检查工作方案,宣读了市纪委下发的5起违反中央八项规定精神典型案例通报。

会上,聚焦节日期间易发多发的突出问题及廉政风险,进一步强调党员干部廉洁自律“十不准”禁令,部署当前街道党风廉政建设工作任务,督促党员干部严守作风纪律要求,深化落实中央八项规定精神,防范自身廉政风险,踏实做好本职工作,确保节日期间街道各项工作平稳有序。

记者 鲁慧 通讯员 辛轲伟

纪工委 持之以恒推进党员干部 作风纪律建设

本报讯 1月12日上午,国基路街道纪工委组织街道党员干部宣传学习二十届中央纪委二次全会精神,进一步明确全面从严治党的政治纪律要求,持之以恒推进党员干部作风纪律建设。

1月9日至10日,中国共产党第二十届中央纪律检查委员会第二次全体会议在北京举行。全会审议通过了中央纪委《深入学习贯彻党的二十大精神,在新征程上坚定不移推进全面从严治党》的工作报告,从新时代新征程党和国家事业发展全局的高度,深刻阐述健全全面从严治党体系的目标任务、实践要求,对坚定不移深入推进全面从严治党作出战略部署。全会进一步明确了中央纪委2023年贯彻落实全面从严治党的八项工作任务:一是围绕落实党的二十大精神,强化政治监督;二是推动完善党的自我革命制度规范体系;三是有力发挥政治巡视利剑作用;四是持续深化落实中央八项规定精神、纠治“四风”;五是全面加强党的纪律建设;六是坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战;七是深入推进纪检监察体制改革;八是锻造堪当新时代新征程重任的高素质纪检监察干部队伍。

记者 鲁慧 通讯员 辛轲伟

中心组成员集中深入学习 党的二十大精神

本报讯 近日,国基路街道以视频会议的形式组织召开了党的二十大精神集中学习研讨会。

研讨会上,中心组成员紧密联系思想和工作实际,踊跃发言,深入交流学习体会,大家一致认为中国共产党第二十次全国代表大会,是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新

征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。党的二十大报告中提出的一系列新观点、新论断、新思想、新战略、新要求,立意深远、振奋人心。

大家一致表示,要迅速掀起学习宣传贯彻党的二十大精神的热潮,在抓好自身学习领会的基础上,切实把广大党

员干部群众的思想和行动统一到党的二十大精神上来,把各方面力量凝聚到实现党的二十大提出的各项目标任务上来,推动新时代中国特色社会主义思想在基层进一步落地生根、开花结果,形成更多生动实践,更好满足人民群众对美好生活的需要。

记者 鲁慧 通讯员 杨婧

国基路街道党员干部 听讲座学习红旗渠精神

本报讯 1月9日,国基路街道组织各部门、社区(村)及辖区文明单位收看学习由河南省红旗渠精神研究会副秘书长,红旗渠干部学院特聘老师,南京航空航天大学客座教师李蕾老师主持的《红旗渠精神》专题讲座活动,共同回顾自力更生、艰苦创业、团结协作、无私奉献的红旗渠精神。

李蕾为全体党员干部讲述了红旗渠

精神的深刻内涵以及红旗渠精神产生的历史背景。榜样的力量是无穷的,实干是最好的领导方法。回顾修渠的历史,正是林州各级党组织模范执行党的群众路线,以“敢教日月换新天”的志气、脚踏实地的苦干精神,唤醒群众协作意识,真心诚意依靠人民群众、自力更生。

通过此次宣讲活动,党员干部对“自

力更生、艰苦创业、团结协作、无私奉献”的红旗渠精神有了更深刻的认识,对中国共产党人的初心和使命有了更深刻的感悟。纷纷表示,红旗渠精神是一面永恒的精神旗帜,催人奋进。在今后工作中,我们要继续弘扬和实践红旗渠精神,立足本职岗位、脚踏实地,把红旗渠精神体现在工作中,落实在行动上。

记者 鲁慧 通讯员 杨婧

